



Zakonodavno-pravna komisija

Broj:01-05-17456/15

Sarajevo, 11.06.2015. godine

**POSLANICIMA/ZASTUPNICIMA
SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO**

VLADA KANTONA SARAJEVO

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo, na sjednici održanoj dana, 11.06.2015. godine, u okviru svojih nadležnosti utvrđenih Poslovníkom Skupštine Kantona Sarajevo, razmatrala je materijale Predložene za dnevni red Četvrte Radne sjednice Skupštine Kantona Sarajevo i u skladu sa članom 27. Poslovníka Skupštine Kantona Sarajevo podnosi Skupštini

IZVJEŠTAJ

AD-1 Prijedlog zakona o izmjeni i dopunama Zakona o privremenom korišćenju javnih površina na području Kantona Sarajevo-skraćeni postupak;

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da postoji pravni osnov za donošenje Prijedloga zakona po skraćenom postupku.

Prijedlog zakona je u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom.

AD-2 Prijedlog zakona o zakupu stana sa Izvještajem o provedenoj javnoj raspravi o Nacrtu Zakona o zakupu stana;

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da postoji pravni osnov za donošenje Prijedloga zakona o zakupu stana.

Prijedlog zakona je u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom.

AD-3 Nacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti kulturne baštine;

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da postoji pravni osnov za donošenje Nacrta zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti kulturne baštine.

Nacrt zakona je u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom i dobra osnova za donošenja Prijedloga zakona.

Ad-4 Nacrt "B faze" Izmjena i dopuna Prostornog plana Kantona Sarajevo za period od 2003. do 2023. godine sa Nacrtom odluke o izmjenama i dopunama Odluke o provođenju Prostornog plana Kantona Sarajevo za period od 2003. do 2023. godine;

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da postoji pravni osnov za donošenje Nacrta "B faze" Izmjena i dopuna Prostornog plana Kantona Sarajevo za period od 2003. do 2023. godine sa Nacrtom odluke o izmjenama i dopunama Odluke o provođenju Prostornog plana Kantona Sarajevo za period od 2003. do 2023. godine

Nacrt zakona je u skladu sa Ustavom, pravnim sistemom i Poslovníkom Skupštine Kantona Sarajevo.



web: <http://skupstina.ks.gov.ba>

e-mail: sks@ks.gov.ba

Tel: + 387 (0) 33 562-055, Fax: + 387 (0) 33 562-210

Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1





AD-5 Prijedlog odluke o usvajanju "Bilansa energetske potrebe Kantona Sarajevo za 2015. godinu";

S obzirom da nije bilo predlagača, Komisija nije razmatrala Prijedlog odluke o usvajanju "Bilansa energetske potrebe Kantona Sarajevo za 2015. godinu".

AD-6 Prijedlog odluke o izmjenama i dopuni Odluke o imenovanju članova Vijeća nacionalnih manjina Kantona Sarajevo;

S obzirom da nije bilo predlagača, Komisija nije razmatrala Prijedlog odluke o izmjenama i dopuni Odluke o imenovanju članova Vijeća nacionalnih manjina Kantona Sarajevo.

AD-7 Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku Vlade Kantona Sarajevo broj 02-05-16501-4.1/15 od 28.05.2015. godine o kategoriji lica, uslovima i kriterijima za rješavanje stambenog pitanja putem kupovine stana pod povoljnijim uslovima;

Komisija je stava da postoji pravni osnov za donošenje Odluke o davanju saglasnosti na Odluku Vlade Kantona Sarajevo broj 02-05-16501-4.1/15 od 28.05.2015. godine o kategoriji lica, uslovima i kriterijima za rješavanje stambenog pitanja putem kupovine stana pod povoljnijim uslovima.

Odluka je u skladu sa Ustavom i Poslovníkom Skupštine Kantona Sarajevo.

Komisija sugeriše predlagaču da se u obrazloženju Odluke dopuni tačka IV-finansijska sredstva, na način, da se obrazloži da li su obezbjeđena finansijska sredstva odnosno neophodne stambene jedinice za realizaciju odluke.

Komisija je prihvatila prijedlog predlagača da se iz tehničkih razloga obrazloženje Odluke dopuni na samoj sjednici Skupštine.

AD-8 Izvještaji o radu i finansijskom poslovanju:

a) JU „Apoteke Sarajevo“ za 2014. godinu sa Odlukom Upravnog odbora o usvajanju Izvještaja, Neovisnim revizorskim mišljenjem, kao i Mišljenjem Ministarstva zdravstva Kantona Sarajevo i Mišljenjem Zavoda zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo;

Komisija smatra da postoji pravni osnov za donošenje Zaključka o usvajanju izvještaja. Komisija konstatuje da nije priložen izvještaj Nadzornog odbora.

b) Stomatološkog fakulteta sa klinikama u Sarajevu za 2014. Godinu sa Odlukom Upravnog odbora Univerziteta u Sarajevu o usvajanju Izvještaja, Neovisnim revizorskim mišljenjem, kao i Mišljenjem Ministarstva zdravstva Kantona Sarajevo i Mišljenjem Zavoda zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo;

Komisija smatra da ne postoji pravni osnov za donošenje Zaključka o usvajanju izvještaja zbog nepostojanja pravnog subjektiviteta ove ustanove, te predlažu da se izvještaj predoči Skupštini u vidu informacije, a da se izvještaj razmatra u okviru izvještaja o radu Univerziteta.

AD-9 Prijedlozi odluka o davanju saglasnosti na Program rada i finansijski plan za 2015. godinu:

a) JU Opća bolnica Prim. Dr Abdulah Nakaš;

b) JU „Apoteke Sarajevo“;





- c) **JU Zavod za bolesti ovisnosti Kantona Sarajevo;**
- d) **Stomatološkog fakulteta sa klinikama u Sarajevu;**
- e) **JU Zavod za hitnu medicinsku pomoć Kantona Sarajevo;**

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da postoji pravni osnov za donošenje Odluka o davanju saglasnosti na Program rada i finansijski plan za 2015. godinu JU Opća bolnica Prim. Dr Abdulah Nakaš, JU „Apoteke Sarajevo i JU Zavod za hitnu medicinsku pomoć Kantona Sarajevo.

Odluke su u skladu sa Ustavom i Poslovníkom Skupštine Kantona Sarajevo.

S obzirom da je predlagač povukao Odluku o davanju saglasnosti na Program rada i finansijski plan za 2015. godinu JU Zavod za bolesti ovisnosti Kantona Sarajevo i Stomatološkog fakulteta sa klinikama u Sarajevu, Komisija iste nije razmatrala.

AD-10 Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Program rada i Finansijski plan Fonda Kantona Sarajevo za izgradnju i očuvanje grobalja šehida i poginulih boraca, memorijalnih centara i spomen-obilježja žrtava genocida za 2015. godinu;

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da postoji pravni osnov za donošenje Odluke o davanju saglasnosti na Program rada i Finansijski plan Fonda Kantona Sarajevo za izgradnju i očuvanje grobalja šehida i poginulih boraca, memorijalnih centara i spomen-obilježja žrtava genocida za 2015. godinu

Odluka je u skladu sa Ustavom, pravnim sistemom i Poslovníkom Skupštine Kantona Sarajevo.

AD-11 Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Program rada sa finansijskim planom Fonda Kantona Sarajevo za stipendiranje i školovanje djece boraca, poginulih boraca i poginulih civila – žrtava rata "IKRE" za 2015. godinu;

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da postoji pravni osnov za donošenje Odluke o davanju saglasnosti na Program rada sa finansijskim planom Fonda Kantona Sarajevo za stipendiranje i školovanje djece boraca, poginulih boraca i poginulih civila – žrtava rata "IKRE" za 2015. godinu;

Odluka je u skladu sa Ustavom, pravnim sistemom i Poslovníkom Skupštine Kantona Sarajevo.

AD- 12 Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju, na koje je predhodno dato mišljenje ovlaštenog revizora, Kantonalnog stambenog fonda Sarajevo za 2014. godinu.;

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da postoji pravni osnov za donošenje Odluke o davanju saglasnosti na Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju, na koje je predhodno dato mišljenje ovlaštenog revizora, Kantonalnog stambenog fonda Sarajevo za 2014. godinu.

AD-13 Izvještaj o radu sa finansijskim izvještajem, na koje je predhodno dato mišljenje ovlaštenog revizora, Fonda Kantona Sarajevo za izgradnju stanova za članove porodica šehida i poginulih boraca, ratne vojne invalide, demobilizirane borce i prognane osobe za 2014. godinu;

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da postoji pravni osnov za donošenje Odluke o davanju saglasnosti na Izvještaj o radu sa finansijskim izvještajem, na koje je





predhodno dato mišljenje ovlaštenog revizora, Fonda Kantona Sarajevo za izgradnju stanova za članove porodica šehida i poginulih boraca, ratne vojne invalide, demobilizirane borce i prognane osobe za 2014. godinu.

Odluka je u skladu sa Ustavom, pravnim sistemom i Poslovníkom Skupštine Kantona Sarajevo.

AD-14 Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju Kantonalne javne ustanove za zaštićena prirodna područja za 2014. godinu, sa Odlukom Upravnog odbora o usvajanju Izvještaja i Mišljenjem Ministarstva prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo;

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da postoji pravni osnov za donošenje Zaključka o usvajanju Izvještaja o radu i finansijskom poslovanju Kantonalne javne ustanove za zaštićena prirodna područja za 2014. godinu, sa Odlukom Upravnog odbora o usvajanju Izvještaja i Mišljenjem Ministarstva prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo;

Zaključak je u skladu sa Ustavom, pravnim sistemom i Poslovníkom Skupštine Kantona Sarajevo.

AD-15 Izvještaj o radu Kantonalnog tužilaštva Kantona Sarajevo za 2014. godinu;

S obzirom da nije bilo predlagaca, Komisija nije razmatrala ovaj Izvještaj.

AD-16 Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju JU "Služba za zapošljavanje Kantona Sarajevo" – Sarajevo za period 01.01. - 31.12.2014. godine, sa priložima i Izvještaja o izvršenju finansijskog plana prihoda i izdataka JU "Služba za zapošljavanje Kantona Sarajevo" – Sarajevo za period 01.01. - 31.12.2014. godine;

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da postoji pravni osnov za donošenje Zaključka o usvajanju Izvještaja o radu i finansijskom poslovanju JU "Služba za zapošljavanje Kantona Sarajevo" – Sarajevo za period 01.01. - 31.12.2014. godine, sa priložima i Izvještaja o izvršenju finansijskog plana prihoda i izdataka JU "Služba za zapošljavanje Kantona Sarajevo" – Sarajevo za period 01.01. - 31.12.2014. godine.

Zaključak je u skladu sa Ustavom, pravnim sistemom i Poslovníkom Skupštine Kantona Sarajevo.

AD-17 Izvještaj o radu sa Finansijskim izvještajem Kantonalne agencije za privatizaciju Sarajevo za 2014. godinu;

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da postoji pravni osnov za donošenje Odluke o davanju saglasnosti na Izvještaj o radu sa Finansijskim izvještajem Kantonalne agencije za privatizaciju Sarajevo za 2014. godinu.

Odluka je u skladu sa Ustavom, pravnim sistemom i Poslovníkom Skupštine Kantona Sarajevo.

AD-18 Izvještaj o radu Kantonalne uprave za inspeksijske poslove Kantona Sarajevo za 2014. godinu;

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da postoji pravni osnov za donošenje Odluke o davanju saglasnosti na Izvještaj o radu Kantonalne uprave za inspeksijske poslove Kantona Sarajevo za 2014. godinu.

Odluka je u skladu sa Ustavom, pravnim sistemom i Poslovníkom Skupštine Kantona Sarajevo.





AD-19 Izvještaj o realizaciji Plana povratka u i iz Kantona Sarajevo za period 01.01.-31.12.2014. godine, sa osvrtom na problematiku obezbjeđenja alternativnog-privremenog smještaja i Plan povratka u i iz Kantona Sarajevo za 2015. godinu;

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da postoji pravni osnov za donošenje Zaključka o usvajanju Izvještaja o realizaciji Plana povratka u i iz Kantona Sarajevo za period 01.01.-31.12.2014. godine, sa osvrtom na problematiku obezbjeđenja alternativnog-privremenog smještaja i Plan povratka u i iz Kantona Sarajevo za 2015. godinu.

AD-20 Izvještaj iz oblasti sporta za 2014. godinu;

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da postoji pravni osnov za donošenje Zaključka o usvajanju Izvještaja iz oblasti sporta za 2014. godinu.

AD-21 Izvještaj Ekspertne komisije Ministarstva za obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo za davanje stručnog/ekspertnog mišljenja u vezi sa Elaboratom o osnivanju Edukacijskog fakulteta u okviru Internacionalnog univerziteta u Sarajevu;

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da postoji pravni osnov za donošenje Odluke o davanju saglasnosti na Izvještaj Ekspertne komisije Ministarstva za obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo za davanje stručnog/ekspertnog mišljenja u vezi sa Elaboratom o osnivanju Edukacijskog fakulteta u okviru Internacionalnog univerziteta u Sarajevu.

PREDSJEDAVAJUĆI KOMISIJE

Kemal Ademović, dipl. pravnik

